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1. Todista semanttisella taululla

a) A— (B — B),

b) (A= B)A(B—C)— (A— (),

¢c) (A= B)A(A—=C)—= (A— BAC)ja
d) (A=-C)A(B—=C)AN(AVB)—=C.

2. Tutki semanttisella taululla, pitddko annettu vaittdmé paikkansa. Jos
ei, anna perusteluksi valuaatio missé se ei ole tosi (vastamalli).

a) {B—-A,C—->B,(C—-A) —-D}E=D
b) {A—-C,AVB,-D—-B}=C—D
¢c) F(A-(B—-0C)—>((A—-C)—>(A— B))
d) E(-B—>(A—=0C))— (A= (BVC(O))

3. Maiarittele Shefferin viiva Peircen nuolen avulla. Osoita ekvivalenssi
taulumenetelmén avulla kiyttden aiemmin muodostettua Peircen nuo-
len taulusdantoa.

4. Mallinna lauselogiikalla kolmen &dnestédjdn didnestysjarjestelméd, jon-
ka malleista joko positiivinen (enemmistd jaa-#énid) tai negatiivinen
ddnestystulos voidaan lukea. Kuinka malli muuttuu, jos dénestéjid on
nelji ja tasatuloksen sattuessa puheenjohtajan #éni ratkaisee.

5. Palataan insindori Sorsselssonin laatimiin vaatimuksiin litkkennevaloille
yksisuuntaisten katujen risteyksessa.

a) Osoita semanttisella taululla, ettd viittiméa “liikennevalojen pu-
naiset lamput eivét pala yhtdaikaisesti” seuraa loogisesti laatimas-
tasi lausejoukosta.

b) Selvité spesifikaation mallit taulumenetelmén avulla.



